

维护名茶品牌形象 促进茶产业健康发展

“十大名茶”主产地签署共同宣言

本报讯(记者 周海燕 常征)日前,旨在维护“十大名茶”品牌和声誉的《中国“十大名茶”共同宣言》在我市签署。

我是茶叶原产地和第一生产、消费大国,种、饮茶历史逾千年,茶叶已融入人们的生活。

显示,近年来,我国茶叶年产量70万吨,年出口量保持在20万吨左右,贸易金额4亿美元。

表日前汇聚我市,参加首届中国“十大名茶”论坛。与会代表就当今我国茶产业发展的方向

息、技术交流与合作,加强“十大名茶”各产区区间的工作协调沟通;全面推广生态茶,制定质量标准,完善“十大名茶”质量监管体系

曹新生在光山县检查校园安全保卫工作时强调 加强安保工作 创建平安和谐校园

本报讯(记者 殷英)5月4日,市政府副市长曹新生深入光山县部分中小学校和幼儿园,检查校园安全保卫工作。

曹新生先后来到了光山县第一完全小学、实验幼儿园、幼儿教育中心、光州学校、光山县二高分校

针对在检查过程中发现的问题,曹新生要求,各学校要以对学生生命安全高度负责的态度,切实履行维护校园安全稳定的第一责任

安全工作计划,建立安全工作长效机制,加大对校园安全保卫工作的经费投入,强化督查和责任追究

曹新生在全市进一步做好手足口病防治工作电视电话会议上要求 高度重视 扎实做好疫病防治工作

本报讯(记者 殷英)5月5日上午,在组织收看收听全省进一步做好手足口病防治工作电视电话会议后,我市召开全市进一步做好手足口病防治工作电视电话会议

曹新生指出,今年以来,我市高度重视手足口病防治工作,超前谋划,精心组织,各级各部门密切配合

二是切实加强对手足口病防治知识的宣传教育力度,加强对农村散居儿童防疫、治疗工作的控制

三是按照“属地管理、分级负责”的原则,切实履行职责,狠抓落实,严禁推卸责任、互相扯皮、贻误病情



近年来,新县大力实施“回归工程”,发掘在外务工群体这一“富矿”,鼓励那些找准投资方向的出外务工人员回家乡办厂,把信息、项目、资本和智慧带回家乡

我市举办深入贯彻落实科学发展观加快经济发展方式转变学习班

(上接第一版)

四要增强加快经济发展方式转变的针对性。王铁强调,转变经济发展方式既是一场攻坚战,也是一场持久战

最后,王铁强调,深入贯彻落实科学发展观、加快经济发展方式转变,是一项长期艰巨的历史任务

郭瑞民从认真学习上级精神、认真研究存在问题、认真挖掘自身优势、认真谋划未来发展、认真做好当前工作五个方面作了主题报告

一是认真学习上级精神。要联系实际深入研讨,真正学懂学深学透,迅速将学习研

讨成果转化为本部门加快经济发展方式转变、推动科学发展、建设魅力信阳的具体思路和举措

二是认真研究存在问题。近年来,我市紧紧围绕市三次党代会提出的争当中原崛起生力军、建设魅力信阳的宏伟目标

三是认真挖掘自身优势。在认真分析存在问题的同时,要认真挖掘自身优势,通过合理配置和优化组合,将优势转化为加快经济发展方式转变的资源、基础和动力

四是认真谋划未来发展。要结合“十二五”规划的编制,认真总结近年来我市贯彻落实科学发展观取得的好成效

五是认真做好当前工作。调整经济结构,加快经济发展方式转变,必须从现在做起,要扎扎实实做好当前的工作

六是认真抓好项目建设。要加强经济运行调节,切实抓好重点项目,持续推进招商引资,加快推进产业集聚区建设,加强当前农业生产工作

七是认真抓好民生改善工作。做好安全生产和信访稳定工作。郭瑞民强调,加快经济发展方式转变任务重大、时间紧迫

一定要进一步增强责任感和使命感,增强坚定性和自觉性,增强谋划发展、统筹发展、优化发展、推动发展的本领

全市扩大开放再掀招商引资新高潮动员会召开

(上接第一版)

经济工作的头等大事和第一抓手,是全局性和战略性工作。各级各部门要切实把握思想统一到招商引资工作重要意义的认识上来

二是牢固树立求实效求好的招商理念,学习掌握“五个三”招商方法,认真借鉴“六条经验”,坚决落实“三个三分之一”工作法,突出抓好“四一”招商行动

三是牢固树立“人才强县”理念,搭建人尽其才的创业平台,营造拴心留人的宽松环境,完善人才辈出的长效机制

四是牢固树立“人才强县”理念,搭建人尽其才的创业平台,营造拴心留人的宽松环境,完善人才辈出的长效机制

五是牢固树立“人才强县”理念,搭建人尽其才的创业平台,营造拴心留人的宽松环境

六是牢固树立“人才强县”理念,搭建人尽其才的创业平台,营造拴心留人的宽松环境

淮滨：农村改革涌春潮

(上接第一版)

金融创新——让“死钱”变“活钱”淮滨县栏杆镇王湾村菜农王振河,利用承包地经营权抵押贷款业务贷了5万元,建了一座蔬菜大棚

金融创新——让“死钱”变“活钱”淮滨县栏杆镇王湾村菜农王振河,利用承包地经营权抵押贷款业务贷了5万元,建了一座蔬菜大棚

金融创新——让“死钱”变“活钱”淮滨县栏杆镇王湾村菜农王振河,利用承包地经营权抵押贷款业务贷了5万元,建了一座蔬菜大棚

金融创新——让“死钱”变“活钱”淮滨县栏杆镇王湾村菜农王振河,利用承包地经营权抵押贷款业务贷了5万元,建了一座蔬菜大棚

金融创新——让“死钱”变“活钱”淮滨县栏杆镇王湾村菜农王振河,利用承包地经营权抵押贷款业务贷了5万元,建了一座蔬菜大棚

我市开展打击工业氧冒充医用氧行为专项检查

本报讯(蔡大胜)为全面提高全市医用氧安全保障水平,确保医用氧安全有效

此次专项检查覆盖全市医疗机构医用氧的使用情况和购入渠道。检查内容包括所用医用氧批准文号、经营单位名称及经营许可证书

光山县城西环路建设项目启动 本报讯(毛晓光)日前,经上级发改委和交通部门批准,光山县正式启动了省道213线光山县城西环路建设项目

住房公积金系列宣传(五) 我市住房公积金归集工作取得新进展 第一季度,我市新增公积金缴存人员1.08万人

住房公积金系列宣传(五)

我市住房公积金归集工作取得新进展

第一季度,我市新增公积金缴存人员1.08万人,建立公积金制度总人数已达17.78万人

各级人民政府应将本辖区所有机关干部职工(含乡镇)、人民教师住房公积金纳入财政预算,履行应尽的义务

企业应为内部员工缴纳住房公积金,履行应尽的义务 国务院《住房公积金管理条例》规定,企业必须为内部员工缴纳住房公积金

住房公积金系列宣传(五) 我市住房公积金归集工作取得新进展 第一季度,我市新增公积金缴存人员1.08万人

Table with 5 columns: 单位, 应缴存人数, 实际缴存人数, 覆盖率, 其中:教职工覆盖率. It lists data for various districts in Xinyang, including Shuihe, Pingqiao, Luoshan, etc.